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ASUNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité

Guadalaja

M. en D. M¡riam Astrid Beltrán Femández,
Titular del órgano Interno de Control,
Presente.

Por este med¡o me permito convocarla a la SEXrA SES|OMRDINARIA DEL COllIlE DE
ADQUISICíONES Y ENNENACIONES DE LA CO¡q$IóIY ESTA|AL DEL AGUA
JALfSCO, a celebrarse el próximo lunes 21 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA), la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia lvloderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de ¡gual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. C Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adqu

De la Com¡s¡ón Estatal del Agua de lalisco

Dr. A b€ito Joé Vázquez Qliñones, Suplente del Presidente, CEA. P¿ra su conocmiento.
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Au. Fioñcio # 172ó.

Cotonio Moderno.
Guodotojoro, Jotisco, México
c.P.44194.

AOU$E
oFrcro cEAJ-DG-5OO-B I 2O2L.

ASUNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité

Guada¡ajara, Jalisco, 11 de unio 2021

Dr. Alberto losé Vázquez Quiñones,
Director Administrativo, Jurídico e Innovac¡ón
y Suplente del Pres¡dente del Com¡té.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la SEXTA SESIóN ORDINARTA DEL CO¡qIfÉ DE
ADQUIfiCIOITES Y E¡TL'ENACTO ES DE LA CO¡I'T§IóN ESTATAL DEL AOUA
JALISCO, a celebrarse el próx¡mo lunes 21 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a Io establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebrac¡ón de sesiones a d¡stancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenac¡ones de la CEA], la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organ¡smo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia lvloderna
de esta C¡udad.

ATENTAMENTE,

I ng. V¡cente Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de ¡a Comisión Estatal del Agua lal
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Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link eledrón¡co
para su enlace a la Sesión.
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ASUNTOT Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité

Guadalaj 11 de nio 2021

L.C.P. Juan Manuel García Díaz,
Subd¡rector de Finanzas y
Enc¿rgado de las Finanzas ante el Com¡té.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la SEX|A SESIóN ORDINARIA DEL COMITÉ DE
ADQUI úOIIIES Y EIYAJEIYACTONES DE LA COIIfiSIóN ESTATAL DEL AGUA
-rALISCO, a celebrarse el próximo lunes 21 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para e¡ Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vÍa correo eledrónico se le proporcionará en link electrónico

oFICTO CEAJ-DG-5OO-C I 2OZt.

Au. Froncio # 172ó.
Cotonio Moderno,
GuodoLdjoro. Jotisco. l.léxicó
c.P 44190.
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ATENTAMENTE.

Inq. Ca Agu¡rre Paczka
Director General y Pres¡dente del Comité de Adquisi

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.

Dr. Alberto Jose vázquez Quiñon€s, Supieñte del Presidente, CEA. Par¿ su conocimiento.

Hem lio de l¿ Torre Oelgadillo, Secretario Tec¡ico, CEA- Para su conocimrenlo-
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Au Froncio # 172ó.
Cóloñid Móder¡a
Guodotojoro, Jotisco. México
c.P.4419A.
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oFrcro cEAJ-DG-sOO-D I 2O2r.

ASUNTo; Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité,

Guadalajara, Jalisco, 11 de junio 2021.

Hermilio de la Torre Delgadillo.
Subd¡rector de servicios Generales
y Secretar¡o Técnico y Encargado de la
Unidad Central¡zada de Compras.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la SEXTA §ESION ORDfNARIA DEL COITITE DE
ADeursrdottEs y ENAJENAcrotvEs ot tt coutgón E;TATAL DEL AGUA
JALISCO, a celebrarse el próximo lunes 21 de jun¡o del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Uneam¡entos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la S€s¡ón

ATENTAMENTE.

4
Ing. C Aguirre Paczka

D¡redor General y Presidente del Comité de Adquisiciones
de la Comisión Estatal del Agua lalisco.
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Au Frdncid # 172ó
Coroñid Moderñd
GuodoLojoro. Jdlisco. México
c.P 44r90.

oFrcro cEAJ-DG-5OO- E I 2021.

ñ§sB
ASUNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, lalisco, 11 de jun¡o 2021

Arq, Beatr¡z Mora Med¡na,
Presidente del Consejo Coord¡nadores de Jóvenes
Empresa¡¡os del Estado de Jal¡sco.
Presente.

Por este medio me permito convocarla a la SErrA sEsIóN Oaol¡Untl ott COUtrÉ oe
ADeurgcrovEs y E¡ruE¡racronEs ot u constón E9TATAL DEL ActtA
JALISCq a celebrarse el próximo lunes 21 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se exp¡den los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia luloderna
de esta Ciudad,

S¡n otro part¡cular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el

orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Ses¡ón.
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Ing. Ca cente Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adqu¡siciones

de la Comisión Estatal del Agua lalisco.
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oFrcro cEAJ-DG-5OO-F I 2021.

ASUNTO: Convocatoría a Sexta Sesión Ord¡naria Com¡té.

Guadalajara, Jalisco, 11 de junio 2021

Mtro. Jacobo Efraín Cabrera Palos,
P¡es¡dente del Consejo Agrop€cuar¡o de Jal¡sco,
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la §EXf,Á sEsroN ORDINARA DEL
ADQUTSTCIO|VES Y E AJENACTONES DE LA COÍIUSIóN ESTATAL DEL AGUA
JALÍSCO, a celebrdrse el próximo lunes 21 de junio del presente, a las 10:00 horas, m¡sma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Uneamientos para la celebrac¡ón de sesiones a d¡stancia virtuales o
m¡xtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Enajenac¡ones de la CEAI, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organ¡smo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377, Colonia lllodema
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su punfual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
Para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisi

de la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco.

Au Froncio # 172ó,

Coloniq Moderno.
G!¡odolojoro, Jclasco. México
c.P.44194.

Dr, alb€rto losévázque2 QLriñones, Suplente del Presidente, CEA, Par¿ su coñocimiento.
Hermilio de la Tore Delgadillo, Secretario fécnico, CEA. P¿ra su conocimlento.

Uc. Rodolfo ltlora l'1ora, Repres¿ntante delCons€jo Agropecuario de lalisco. cüi8tc3u
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oFICTO CEAJ-DG-500-G/2021.

ASUNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité.

Guadalajara, Jalisco, 11 de junio 2021

L¡c. Carlos Villaseñor Franco,
Pres¡dente del Centro Empresarial de Jal¡sco, S.P.
Presente,

Por este medio me permito convocarlo a la SEXTA SESIóN ORDINARIA DEL COMI|É DE
ADQUI$CIONES Y ENAJENACTONES DE LA CO¡L'$IóIY ESTATAL DEL AGTIA
JALISCq a ce¡ebrarse el próximo lunes 21 de junio del presente, a las 10:00 horas, m¡sma
que se llevará bajo la modalidad a distañc¡a (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No, 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual maner¿ vía correo electrón¡co se le proporcionará en l¡nk electrónico
para su enlace a la Ses¡ón.

rng. Agu¡rre Paczka
D¡rector General y dente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jal¡sco ¡*- _ -":r --.|Él!sn ,.

Au. Francio # 172ó
Cotonio Modernc.
Guodotojaro. Jolisco. México
c.P 44r90.
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ASUNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 11 de junio 2021

Ar.r. Francio # 172ó.
Cotonio Moderñd
Guqdotojoro. Jotisco. México
c.P ¿4t90.

*6ffid8*

Lic. Miguel Ángel Landeros Volquarts,
Pres¡dente del COMCE DE OCCIDENTE, A.C,
Presente. R
Por este medio me permito convocarlo a la SEX|A SESIóN ORDfNAa¡a OfL COU|¡É Ot
ADeursrcrouEs y EnAJENAcToNEs ot tt coutgón EsrArAL DEL AcuA
JALZSCO, a celebrarse el próximo lunes 21 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará baio la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a d¡stancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, s¡ta en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡,toderna
de esta C¡udad.

S¡n otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Dia; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrón¡co
para su enlace a la Sesión

ATENTAMENTE,

Ing, Ca nte Agu¡rre Paczka
Director General y Pres¡dente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco,

Dr. Alb€do loé Vázquez Quiñones, Supleñte del Prcsidente delComité, CEA. Pa€ su co

Herm lio de la TonE Delg|adillo, SecreEno Té€ñi€o del Comité, CEA. P¿ra su §ñrL¡on¡¿iq¡.¡ ó.1
Aguo Jotlcco

@

IDO

Cóñisióñ E totot d€¡
Jotisco

oi....'dñ AdBñ¡rt,dno l!rid¡...

Q xp¡nus

| : iLjN 202t

ECIBID

Jq.Iisco



o-tÑ Guadalajara, lal

Ing. RutÉn Masay¡ González Uyeda,
Coord¡nador del Consejo de Cámaras Indust¡iales de Jalisco.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la sExTA sEsIóN aRDINARIA DEL COT ITÉ DE
ADQUISICTO|IE§ Y ETTNE ACTOTTES DE LA CO $TóTT ESTATAL DEL AGUA
JALISCO a celebrarse el próximo lunes 21 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia v¡rtuales o
mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenac¡ones de la CEAI, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, s¡ta en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agr¿dezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Dia; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la S€sión.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca te Aguirre Paczka
Diredor General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Aqua Jalisco.

Dr, Alberto Jose vá:que¿ Quiñones, suplente del Presidente del comité, cEA. Par¿ su Cohis¡ón €.totot dél
Hermiliode la Tore Oelgadilo, Se.retario Té(rlico delComité, CEA, Para su conocimiento- Aguq Jolisco
Uc. lose Isabel Ari¿s fríat Reprc.€ntañte de Consejo de Gám.r.s lndúsl¡i¡le§ de lal $o ante el

oFrcro cEAJ-DG-5OO-r I 2O2t.

Au. Froncio # 172ó.
CoLoñio N.loderno.
Guodolojoro. Jdtiscó. México
c.P 44190
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Au. Éroncio # 172ó.

CoLonio Moderno.
Gucdotojoro, Jdtisco. México
c.P 44190.
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oFICIO CEAJ-DG-5OO-J I 2O2L.

Guadalajar

Lic. Raúl Uranga Lamadr¡d,
Presidente de la Cámara Nacional de Comercio, Servic¡os y
Guadalajara.
Presente.

Por este medio me permito convocarlo a la SEXTA SESIóN ORDINARIA DEL COMITÉ DE
ADQI|ISICIONES Y ENNENACTONES DE LA COMISIóN ESTATAL DEL AGT'A
JALZSCO, a celebrarse el próximo lunes 21 de jun¡o del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av, Aleman¡a No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Dila; de igual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link eledrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing. Ca cente Agu¡rre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de Ia Comisión Estatal del Agua lalisco.

Gubemamenta s de ¡a Gmara de coñerco Nacoialde coñerco, serycos y Tursmo de Guada arara.

Dr. A be(o losé Vázquez Quiñones, Suplente del Presidente del Comlté, CEA. Pala su conocimiento.

Hermilio de la Tor€ Delgadilo, Secretario récnrco delComité, CEA. P¿ra s! conoclmiento.
L.C.P. feEst! deJsú5 Sánche¿ Espñoe. Secretara Técn@ de a Comi§óñ Iñt€riltucionalde a Rev slón y M
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oFrcro cEAJ-DG-5OO-K I 2O2t.

ASUNTO: Convocatoria Sexta Sesión Ordinaria Comité.

Guada

Lic. Maria Teresa Brito Serrano,
Contralora del Estádo.
Presente.

Por este medio me permito convocarla a la SEffA SESIóN ORDIIARIA DEL COtt ITÉ DE
ADQUI CIONES Y E'IAJEIYACTONES DE LA CONISIóN E$TATAL DEL AGT'A
JALISCO, a celebrarse el próximo lunes 21 de junio del presente, a las 10;00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebrac¡ón de ses¡ones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia lYoderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntua¡ asistencia, anexo al pres€nte sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo eledrónico se le proporcionará en link eledrónico
para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

Ing' Aguirre Paczka

A!. Frcñcio # 172ó
Colonio Modeño.
Guodotojcro. Jolisco México
c.P 44190.
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Au. Froncio # 172ó.

CoLoniq Moderno.
GudddLdjord, Jdlisco, México
c.P 44190.
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ASUNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité

Guadalajara, Jalisco, 11 de jun¡o 2021

olisco

Ing. Jorge Gastón González Alérreca,
Secretar¡o de Gest¡ón Integral del Agua.
Presente.

\\1 j o

(l (oP ra. 9^'" ¡,,-..r,

R IDO

Por este medio me permito convocarlo a la SEX|A SESIóN ORDIflARIA DEL COtLfifÉ DE
ADQUI$CIOTTES Y ETINEIYACIONES DE LA COMISIó'I ESTATAL DEL AGUA
IALI§CO, a celebrarse el próximo lunes 21 de junio del presente, a las 10;00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesiones a d¡stancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEA], la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

S¡n otro partjcular agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sírvase enconEar el
Orden del Diir; de ¡gual manera vía correo electrónico se le proporcionará en link electrónico
Para su enlace a la Sesión.

ATENTAMENTE.

rng. rcente Aguirre Paczka
Diredor General y Pres¡dente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Aqua lalisco.

a' coñríóñ E.totol d.l
Aguo Jcrlisco
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Comisión Estotot del
Aguo Jolisco
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c.c. Dr. Alberto losé vá¿quez Qu¡ñones, Suplente del Presidente deLCornité, CEA. PaÉ su
Mtre. Nad ¿ alej¿nd¿ cjmez ayo, J.a€ d¿ Plana¡ción Estr¡tégica añbient¡ dc l. s*Ét l!
Cosme am.ndo B¡l¡ Flo¡6, SEeEno P.ltrcul.r de la S€@tóría G6trón ¡ntelra del Agua.

Heñilio d€ la Tone Delgadillo, Secretario Técnico del Comite, CEA. Para su
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Au. Froñcid # 172ó.
Cotoñio N.loderno.
Guodolojoro, Jotisco. 1..4éxico

c.P.44194.

oFrcIo cEAJ-DG-500-M/2021.

GuadalajaI 6 Cóñi!¡óñ E totol d€l
ctu Jqtisco

Lic. Luis Arturo López Sahagún,
Director General de Abastecim¡entos y
vocal de la secretaria de Admin¡stración.
Presente.

R DO

Por este medio me permito convocarlo ala SEXÍA SESióN ORDINARIA DEL COtt ITÉ DE
ADQUISICIONES Y ETTAJETIIACIONES DE LA COMISIó¡I ES|ATAL DEL AGIJA
JALISCO, a celebrarse el próximo lunes 21 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebrac¡ón de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia lvloderna
de esta Ciudad.

S¡n otro part¡cular agradezco su puntual asidencia, anexo al presente sírvase encontrar el

¡ Orden del Día; de igual manera via correo eledrónico se le proporcionará en link elecüónico
| \ para su enlace a la Sesión.
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J 1 5 Jljil. 2021

Ing. Carl nte Aguirre Paczka
Director General y Presidente del Comité de Adquisiciones

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco.
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Dr, albeito losé Vázquez Qulñones, suplente del Pres¡deñte dr

Uc, Alma lvette Espinoza Gsillas, Diredor¿ de Vin€ulac¡ón par

Hemllio de la Tore D€lgadillo, SecreEno Tecnico del Comite,

,(qFnP/rñrmt
* \4l \,-a l\ 

\1216

¿l Cornrté. cEA. P¿ra su/Éi)noclm,5ro.

?#HT :t?# :ltifl :,€,ffissái¡¡,á3
I

l.s"ffiF-i
Jq.Iisco

ASUNTO: Convocatoria a Sexta Sesión Ordinaria Comité.

ATENTAMENTE,
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Au Francid # 172ó
CóLonio Moderno
Guoddtdjoro, Jotisco. Mético
c.P 44190.

oFICIO CEAJ-DG-500-N/2021.

ASUNTO: Convocatoria a Sexta Ses¡ón Ordinaria Comité

Guadalajara, e iunio 2021.qoñr.ió¡ Estdtdl dál
Jolisco

IDO,C. Juan Part¡da Moralet
S€cretar¡o de la Hacienda Públ¡ca del Gob¡erno del Estado
Presente,

r General y Pres¡dente del Comité de Adquisiciones §-
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco. i A

Ja

Por este medio me permito convocarlo a la §Erra sEsróil 0RDT ARTA DÉL co¡t ITÉ DE
ADQUI$CIONES Y ENAJEIYACIONES DE LA COMISIóN ESTATAL DEL AGUA
JALISCO, a celebrarse el próximo lunes 21 de junio del presente, a las 10:00 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se exp¡den los Uneamientos para la celebración de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este organ¡smo, s¡ta en Av, Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciudad.

S¡n otro particular agradezco su punfual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Dia; de igual manera vía correo electrón¡co se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Ses¡ón.

ATENTAMENTE.
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Ing. Ca Aguirre Paczka J-
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Dr. a berto los€ vázquez Quiñoñes, Suplente del Presidente del Comit4 cEA. Para su conocimiento.

Dr- lván Valde¡ Rojas, oiEdor ceñer3l de vin@l.dóñ y Evaluac'ón con Eñtid¿des PrBest¿t¡ es P¡r

Hermilio de la Tore Delgadillo, S€.r€!¿no Técñico del comrté, CEA. Para su conocim
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